

**WO.272.3.38.2016**

**Odpowiedzi na pytania z dnia 03.10.2016 r.**

**Pytanie:**

Pytanie do postępowania WO.272.3.38.2016 pkt. 10:

Czy zamawiający dopuści urządzenie posiadające tonery o wydajności :  
czarny na 20 tys. stron,  
kolorowe na 12 tys. stron każdy;

Ponieważ koszt tonera oceniany jest w algorytmie punktowym (cena tonera dzielona przez jego wydajność) , pojemność poszczególnych tonerów nie ma większego znaczenia (istotny jest jednostkowy koszt jednej strony).

Zmiana tego punktu pozwoli na zwiększenie konkurencyjności zapytania (większa ilość urządzeń spełniających kryteria). W klasie 22 stron na minutę jest bardzo niewiele urządzeń mających wszystkie tonery CMYK na minimum 20 tys. stron każdy (tylko Konica Minolta i pochodne).

**Odpowiedź:**

Zwracam uwagę, że Zamawiający ocenia nie tylko koszt tonera, ale także bębnow i innych materiałów zużywających się podczas eksploatacji, a nie objętych gwarancją (które należy wymienić w formularzu ofertowym – załącznik nr 2, część II, pkt 2.).

Odpowiedź na pytanie brzmi: nie, wymagania techniczne pozostają bez zmian we wskazanym zakresie.

SM/SM